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Wszyscy Wykonawcey

Dotyczy: postecpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
o wartosci zamowienia nie przekraczajacej prog unijny dla ustug na realizacj¢ zadania pn.. ,,Przewozy

autobusowe o charakterze uzytecznos$ci publicznej w roku 2024”

Gmina Jezewo stosownie do art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 roku prawo zamoéwien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 roku poz. 1605 z p6zn. zm.) udziela wyjasnien na otrzymane dnia
27.11.2023 r. ponizsze zapytania:

Pytanie nr 1
Czy przedmiotem zamdwienia publicznego jest realizowanie przez wykonawce (operatora) ustug przewozu
0s6b w ramach gminnych przewozow pasazerskich w rozumieniu art. 4 ust.1 pkt 3 ustawy o Publicznym

transporcie zbiorowym (Dz.U. tj. z 2022 r., poz. 1343) ?

Odpowiedz Zamawiajjcego:

Przedmiotem zamdwienia jest publiczny transport zbiorowy w ramach gminnych przewozoéw pasazerskich w

rozumieniu art. 4 ust. 1 pkt 3 ustawy o Publicznym transporcie zbiorowym (Dz. U. z 2022 r. poz. 1343 ze zm.).
Pytanie nr 2

Czy Zamawiajqgcy (organizator), wyda wykonawcy (operatorowi) zaswiadczenie, o ktorym mowaw art. 28 ww.

ustawy.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyda zaswiadczenie o zawarciu umowy o $wiadczenie ustug, po uprzednim zlozeniu przez

Wykonawce stosownego wniosku (zgodnie z art. 28 ustawy o Publicznym transporcie zbiorowym).
Pytanie nr 3

Czy przewoz 0s6b, bedqgcy przedmiotem zamowienia jest przewozem otwartym — publicznym dostepnym dla
wszystkich 0sob, czy przewoz ten jest przewozem zamknigtym dostgpnym tylko dla dzieci udajgcych sig do
szk6t? W przypadku przyznania, ze ww. przewdz jest przewozem otwartym uprzejmie prosze o zmiang punkt

2.1lit.c SWZ oraz § 5 ust.8 pkt 2 projektu umowy. Oznaczenie pojazdu w sposob okreslajgcy przewdz uczniow



Jjest zastrzezone tylko do przewozdéw zamknigtych. W przypadku przewozéw publicznych o charakterze
uzytecznosci publicznej, zgodnie z art. 46 ust.1 pkt 2 wskazanej w pytaniu nr 1 ustawie — Srodki transportuy,
ktérymi sq wykonywane ustugi w zakresie publicznego transportu zbiorowego, powinny by¢ wyposazone w

tablice kierunkowe oraz nazwe przewoznika albo organizatora.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Przedmiotem zamdwienia jest publiczny transport zbiorowy, ktory bedzie przewozem otwartym — dostgpnym

dla wszystkich oséb.

Wobec powyzszego Zamawiajgcy zmieni zapis w projekcie umowy § 5 ust.8 pkt 2) ,,zapewni¢ wilasciwe

i zgodne z przepisami oznakowanie pojazdéw przeznaczonych do przewozu uczniéw”, winno by¢: ..zapewnic

wlasciwe i zgodne z przepisami oznakowanie pojazddow przeznaczonych do publicznego transportu

zbiorowego”,

Pytanie nr 4

Czy wykonawca (operator) bedzie sprzedawal, zgodnie z cennikiem ustalonym przez Zamawiagjgcego
(organizatora), bilety dla pasazeréw korzystajgcych z przewozow objetych zamowieniem. Czy przewozy,
ktérych organizatorem jest Zamawiajgcy, bedq przewozami nieodplatnymi dla pasazeréw? W przypadku gdy
przewozy, objete niniejszym zaméwieniem bedq odplaine dla pasazeréw, czy Zamawiajgcy (Organizator)
bedzie rekompensowat Wykonawcy (Operatorowi) utracone przychody w zwigzku ze stosowaniem ustawowych
uprawnien do ulgowych przejazdéw w publicznym transporcie zbiorowym, zgodnie z art. 50 ust.1 pkt 2a ww.
ustawy. Zgodnie bowiem z art. 46 ust.1 pkt 10 przedmiotowej ustawy, podmiot $wiadczgcy ustugi w zakresie
publicznego transportu pasazerskiego jest zobowigzany do stosowania ulg ustawowych. Czy przychod
uzyskiwany ze sprzedazy biletow bedzie przychodem Zamawiajgcego (organizatora) czy Wykonawcy

(operatora).
Odpowiedz Zamawiajacego:
Przewozy, ktérych organizatorem jest Zamawiajacy beda przewozami nieodplatnymi dla pasazerow.
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Otrzymuja:
1. Ogloszono na stronie internetowej: http://www.platformazakupowa.pl
2. Aa

Osoba do kontaktu: Malgorzata Lach
tel. 52 33 078 24
e-mail: m.lachi@jezewo.eu




